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ATA DA SEGUNDA (02ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO, 
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA 
DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Dezenove (19h00) do dia Um (01) 
do Mês de Março (03) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na 
Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 
GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 
2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ANTONIO 
ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO 
CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou 
desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, funcionários e aos 
internautas que os acompanham através do facebook, cumprimentando em 
especial seus filhos que estão os assistindo. Explicou que, respeitando os decretos 
estadual e municipal, a sessão se inicia as dezenove (19:00), para que se encerre 
até as vinte horas (20:00). Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. 
Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto 
bíblico, sendo lido Matheus capítulo 5 versículos 1-3 e 13-16. Dando continuidade, 
passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 
sessão extraordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a 
leitura do expediente: Projeto de Lei nº 004/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências, no valor R$ 9.700,00 (nove mil e setecentos reais), referente ao 
programa de enfrentamento ao COVID-19 (Obesidade). Projeto de Lei nº 
005/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências, no valor da R$ 3.912,00 (três mil, 
novecentos e doze reais), referente ao programa de enfrentamento ao COVID-19 
(Readequação Assistência Farmacêutica). Projeto de Lei nº 006/2021 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências, no valor da R$ 141.794,81 (cento e quarenta e 
um mil, setecentos e noventa e quatro reais e oitenta e um centavos), referente 
ao programa de enfrentamento ao COVID-19. Projeto de Lei nº 007/2021 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: autoriza a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências, no valor da R$ 9.949,58 (nove mil, novecentos 
e quarenta e nove reais e cinquenta e oito centavos), referente ao programa de 
enfrentamento ao COVID-19 (Casos Suspeitos). Projeto de Lei nº 008/2021 de 
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autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências, no valor da R$ 7.343,31 (sete mil, trezentos e 
quarenta e três reais e trinta e um centavos), referente ao programa de 
enfrentamento ao COVID-19 (Apoio à Gestantes). Projeto de Lei nº 009/2021 
de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências, no valor da R$ 12.055,44 (doze mil, cinquenta e 
cinco reais e quarenta e quatro centavos), referente ao programa de 
enfrentamento ao COVID-19 (Rastreamento). Projeto de Lei nº 010/2021 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências, no valor da R$ 12.458,90 (doze mil, 
quatrocentos e cinquenta e oito reais e noventa centavos), referente ao programa 
de enfrentamento ao COVID-19 (saúde na Escola). Projeto de Lei nº 011/2021 
de autoria do Poder Executivo. Autoriza a abertura de arédito adicional aspecial e 
dá outras providências, referente à contribuição para APAE (Associação de Pais e 
Amigos Excepcionais). Indicação nº 008/2021 de autoria da vereadora 
LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO. Assunto: Indica ao   Excelentíssimo   
Prefeito   Municipal   que viabilize esforços para a contratação de médico 
Ginecologista. Indicação nº 009/2021 de autoria da vereadora LUCIMARA 
DAMACENO CACILHA TEODORO. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 
necessidade de instalação de iluminação pública na Rua Titânia, esquina com a 
Avenida Saturno (popular curva do Izaac). Indicação nº 0010/2021 de autoria 
do vereador GEOVANI ALVES TEIXEIRA Assunto: Indica ao Sr.º Prefeito Municipal 
o recapeamento asfáltico sob pedras irregular em todas as ruas da cidade que 
ainda não foram feitas. Indicação nº 011/2021 de autoria do vereador PEDRO 
ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de 
implantação de   pedras   irregulares   na   entrada   da   Vila   Rural “Professora   
Judite   de   Oliveira Rodrigues”, da rodovia até a casa do Sr.º  José Luiz Moreira. 
Indicação nº 012/2021 de autoria do vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. 
Assunto: Indica   ao Poder   Executivo estudos   e providências no sentido   de 
que   seja instalada duas ATI (Academia da Terceira Idade) nas Vilas Rurais. 
Indicação nº 013/2021 de autoria do vereador EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. 
Assunto: Indica   ao Poder   Executivo para   que   seja   feita   a   instalação   de   
banheiros masculino e feminino junto à quadra sintética localizada na Praça Gesse 
Correia. Indicação nº 014/2021 de autoria do vereador EDMAR SILVA DE 
FIGUEREDO. Assunto: Indica   ao Poder Executivo a aquisição/cessão de um 
veículo para uso da Secretaria de Esportes de nosso Município. Indicação nº 
015/2021 de autoria do vereador EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. Assunto: Indica 
ao Poder Executivo a necessidade de estender a rede de iluminação pública em 
parte da Rua Lira (entre a Rua Cometa e Av. Carena). Indicação nº 016/2021 
de autoria do vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. Assunto: Indica ao Sr. 
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Prefeito Municipal, para que junto a Diretoria de Assistência e Desenvolvimento 
Social, consiga cursos de capacitação para diversas áreas. Em seguida, a Sra. 
Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 
deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 
de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma boa noite à todos e agradeceu aos 
secretários Leonel e Luiz por terem atendido um serviço que pediu á eles. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou um 
boa noite à todos e agradeceu o Prefeito de Engenheiro Beltrão e seu secretário 
de obras que atendeu um pedido dos moradores da Irapuã para fazer uma 
estrada até Mandijuba. Também fez uma indicação verbal, pois neste momento de 
seca, a cidade sofre com o problema que é a poeira. Por isso pediu ao Sr. Prefeito 
que peça ao secretário que jogue água nas ruas da cidade, principalmente nessa 
avenida que “sobe” do posto de combustível e passa em frente a Câmara, 
também na rua que dá acesso a estrada para a Coamo, assim como todas as 
outras ruas da cidade, de preferência no período da manhã, pois ainda não terão 
carros estacionados e não haverá o risco  de sujar os carros no munícipes. 
Justificou a indicação dizendo que muitas pessoas estão o pedindo isso. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO 
DIA: Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 004/2021 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, o vereador Antonio Zangalli 
requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por 
todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 004/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em 
segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 005/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 
por todos. Na sequência, o vereador Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 
requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por 
todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 005/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em 
segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 006/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 
por todos. Na sequência, o vereador Pedro Alberto Arrigo requereu a dispensa 
de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 006/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
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Lei nº 007/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia requereu a dispensa de interstício do projeto 
recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei nº 007/2021 a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, 
o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 
por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 008/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, o vereador Nelson Malagutti 
requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por 
todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 008/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em 
segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 009/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 
por todos. Na sequência, o vereador Antonio Zangalli requereu a dispensa de 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 009/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 010/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli desejou boa noite à presidente, vereadores, vereadora e internautas. 
Disse que pediu a palavra nesse momento pois todos os projetos são iguais, 
referentes ao corona vírus, então gostaria de agradecer aos vereadores por terem 
aprovado todos os projetos, que eram em regime de urgência, pois se tratando de 
corona vírus tem que aprovar mesmo para agilizar as coisas. A palavra ficou livre, 
como ninguém mais quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Na sequência, o vereador Antonio Zangalli requereu 
a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 010/2021 a palavra ficou 
livre, como ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em segunda votação e 
em redação final, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 
011/2021 para a comissão representativa exalar o parecer. Colocando em 
discussão a Indicação nº 008/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, a 
vereadora indicante Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que essa 
indicação veio através de pedidos de várias mulheres da comunidade que desejam 
ter o atendimento de um médico ginecologista. Disse que hoje esse atendimento 
acontece em Engenheiro Beltrão e Campo Mourão, sendo que as mulheres 
precisam se deslocar, e que esteve no posto de saúde e os médicos daqui fazem 
esse tratamento, mas que seria bem mais conveniente que fosse feito por um 
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especialista. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 
foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 009/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, a vereadora 
indicante Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que, aparentemente, é 
unanime de que as ruas da cidade estão bem escuras, então essa é outra 
indicação que vieram lhe fazer, pois esse ponto é perigoso para quem precisa 
caminhar a noite, por isso essa indicação de iluminação nesse ponto. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
010/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Geovani 
Alves Teixeira cumprimentou todos os vereadores, vereadores, funcionários e 
internautas que os acompanham através do facebook. Continuando, disse que fez 
essa indicação pois é uma reivindicação da população que seja dada continuidade 
no recape asfáltico que foi feito na gestão passada. Por isso pediu que o prefeito 
Leonardo dê continuidade nesse trabalho em todas as ruas do município em todas 
as ruas que necessitam desse trabalho. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos.  
Colocando em discussão a Indicação nº 011/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que os moradores 
reclamam bastante pois ali em épocas de chuva é muito barro, e em épocas de 
seca é muita poeira, por isso fez essa indicação. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão a Indicação nº 012/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que essa 
indicação é sobre uma necessidade muito séria no município, que é a questão de 
empregos. Por isso devem comprar uma área de terra, e a melhor opção é na 
rodovia, assim podem trazer algumas empresas de fora, ou até levar algumas 
empresas da cidade que estão com alguns problemas devido a falta de barracões. 
Disse que a população está carente e muitas pessoas estão indo embora devido a 
falta de empregos na cidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia disse que essa indicação já vem sendo feita a muito 
tempo e pediu que o prefeito reveja essa indicação com carinho. Disse que na 
rodovia é um ponto bom e que o Prefeito João Claudio já havia comentado de 
desapropriar ali, comprar o terreno, e que o atual prefeito consiga fazer esses 
barracões pois vai ajudar muito o município. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Nelson Malagutti disse que esse projeto já passou da hora de ser 
aprovado e perguntou como funciona esse projeto, pois essas terra tem dono, e 
se eles não quiserem eles não vendem, então perguntou se existe alguma lei 
municipal para desapropriação dessas terras. Neste momento o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra e disse que tem conhecimento de 
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que existe uma lei e que ela funciona da seguinte forma, tentam negociar com o 
proprietário da terra, se ele não quiser vender o prefeito pode enviar um projeto 
para a câmara e se for aprovado o proprietário recebe uma parte do valor , mas 
essa lei de desapropriação existe sim, só depende do prefeito enviar o projeto, a 
câmara a provar e o juiz decretar que a terra deve ser desapropriada. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite 
à presidente, vereadores, vereadora, funcionários e todos que acompanham 
através do facebook. Parabenizou o vereador Pedro pela indicação e disse que a 
carência realmente é grande e que precisam construir barracões industriais. Disse 
que na campanha política umas das maiores reivindicações da população foi a 
falta de empregos, e que podem fazer é a construção de barracões industriais 
para a geração de empregos. Disse que foi um compromisso de campanha que fez 
diante da população, de ir atrás de geração de empregos, então já foi atrás de 
alguns empresários que têm o interesse de se instalar dentro do nosso município e 
já aproveitou para pedir aos companheiros permissão para que possa trazer até 
eles esses empresários para que todos possam ter conhecimentos da 
responsabilidade da empresa que é séria, que tem o compromisso de gerar 
empregos e melhorar ainda mais a situação do nosso município. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu seu total apoio ao 
vereador Pedro, para que o município adquira imediatamente terrenos para 
construção de barracões industriais, pois a cidade está muito carente de empregos 
e podem ver cada vez mais as pessoas indo embora, por isso deu seu apoio a 
indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 013/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 
Edmar Silva de Figueredo disse fez essa indicação pois ali tem a necessidade 
de banheiros e o pessoal reivindica muito a instalação de um banheiro feminino e 
um masculino para acomodar melhor os atletas que ali estão. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo disse que a indicação foi excelente 
pois a reclamação é muito grande, principalmente dos vizinhos pois as pessoas 
estão fazendo necessidades na rua, então deu os parabéns pela indicação e 
manifestou seu apoio. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 014/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador indicante Edmar Silva de Figueredo disse que, apesar desse momento 
difícil de pandemia e de modalidades paradas, fez essa indicação pois antes de 
tudo isso acontecer haviam várias modalidades que precisavam se deslocar para 
outros municípios e havia uma carência grande, por isso pediu apoio de todos 
para que possam dar um suporte maior ao esporte de Quinta do Sol, incentivando 
os jovens, pois se Deus quiser em um futuro breve tudo voltará ao normal. A 
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palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
015/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Edmar Silva 
de Figueredo disse que fez essa indicação pois as pessoas que ali residem o 
procuraram e, como a vereadora Lucimara disse, está havendo uma dificuldade 
em questão de iluminação, então gostaria de que fosse dada uma assistência 
maior para as pessoas que residem ali e pediu o apoio de todos. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 016/2021 a 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia 
disse que fez essa indicação pois esse é um problema antigo, falam tanto em 
geração de empregos mas é preciso pensar nos empresários, pois eles precisam 
de funcionários capacitados, é preciso preparar e capacitar os quintassolenses. 
Pediu ao prefeito que veja essa indicação com carinho e que faça um curso sério, 
para capacitar essas pessoas em vários cursos e incentivar essas pessoas, que 
tenham um ganho para incentivar essas pessoas à fazerem esses cursos. Disse 
que estiveram uma reunião com prefeito e empresário e que o empresário disse 
que está contratando pessoas com capacitação, mas que pessoas que não tem 
capacitação precisam ter a oportunidade de aprender. Por isso novamente pediu 
que o prefeito reveja isso com carinho e faça uma capacitação séria, incentivando 
as pessoas com cestas básicas ou até salários, pagando sim as pessoas para 
aprenderem pois elas precisam de incentivo. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Edmar Silva de Figueredo disse que faz das palavras do vereador 
Valdeci as suas e disse que tudo é um contexto. Como a indicação do vereador 
Pedro, é preciso construir barracões industriais e com isso capacitar as pessoas 
para dar suporte à elas. Disse que acredita que o prefeito Leonardo possa dar 
esse incentivo maior mas que a população também possa procurar mais, correr 
atrás, e se mostrar interessadas em procurar uma melhorias, pois estão correndo 
atrás de fazer o melhor para a população. Disse que conversou com o proprietário 
de uma fábrica de confecções e ele tem o total interesse de se instalar dentro do 
município, mas os passos são dados gradativamente, e em conjunto, por isso 
pediu a ajuda de todos para fazerem juntos o melhor. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo disse o Leonardo anúncios para 
agencia do trabalhador não só na área da costura, mas também para outros 
setores em que serão feitos treinamento, por isso parabenizou o vereador 
indicante que fez essa boa indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Geovani Alves Teixeira mandou um beijo para seu filho, sua família e 
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a todos que acompanham. Agradeceu o secretário de saúde, Willian, que mesmo 
com tantas dificuldades dessa pandemia vem dando um bom suporte à todos que 
precisam com consultas rápidas, equipe de médicos, agendamento de consultas, 
então disse que o pessoal está muito contente com a saúde do município, então 
agradeceu e parabenizou o secretário e toda a sua equipe. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Antonio Zangalli agradeceu à todos pela votação dos 
projetos e o prefeito que está preocupado com a geração de empregos. Comentou 
sobre uma reunião que tiverem com o prefeito junto com um empresário e disse 
que se dependerem dos vereadores estarão sempre dispostos a ajudá-lo na busca 
de empregos. Desejou boa noite a todos que acompanham pelo facebook e que 
possam fazer um bom trabalho em prol da comunidade. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo agradeceu à Deus por mais 
uma reunião, aos seus familiares, à sua esposa, seus filhos e disse que tem 
certeza que o trabalho dos vereadores será muito produtivo pois tem um bom 
pensamento em conjunto. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia agradeceu à Deus, a sua família e a todos os quintassolenses. 
Agradeceu o prefeito que esteve na câmara mais cedo em uma reunião, pois 
nunca receberam a visita de outros prefeitos, e isso incentiva os vereadores à 
fazerem indicações. Agradeceu a presidente por proporcionar esse encontro entre 
prefeito e vereadores, parabenizando-a pelo trabalho que já está fazendo. Disse 
que sempre que precisar irá fiscalizar e cobrar o prefeito e secretários, sempre 
com respeito, quando for preciso irá elogiar e quando for preciso também irá 
cobrar sem dó. Não havendo mais matérias para deliberação, a Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda disse que estão no auge do COVID no paraná, com 
estabelecimentos fechados, alguns comerciantes revoltados, mas pediu que todos 
tenham compreensão e entendo que essa é uma questão de saúde, para o bem 
de todos, e que vai passar. Disse que como comerciante entende como é difícil, 
mas que vai passar, por isso pediu respeito e cuidados, uso de máscara, 
higienização, pois todos sabem os cuidados especiais que devem ser tomados 
nesse momento. Em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-
se a presente ata que será assinada quando lida discutida for aprovada.” 


